

سیدنا امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ یو کے میں ایمان افروز اختتامی خطاب

اولڈ پارک فارم انگلزی: 25 ستمبر 2016ء (نمائندہ افضل انٹرنیشنل) سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح

الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ

العزیز نے ازراہ شفقت 23،

24 اور 25 اکتوبر 2016ء

کو سید فضل سے تقریباً 45

میل دور واقع اولڈ پارک فارم

کنگزلی (Old Park)

(Farm, Kingsley) میں

منعقد ہونے والے مجلس خدام

الاحمدیہ برطانیہ کے سالانہ

اجتماع میں شمولیت فرمائی۔

خدام کا یہ مقام اجتماع

حدیقۃ المہدی کے قریب واقع تھا۔ حضور انور جمعہ 23

اکتوبر کو نماز جمعہ کے بعد لندن سے حدیقۃ المہدی تشریف

لے گئے اور اجتماع کے تینوں روز مقام اجتماع میں رونق

افروز ہو کر خدام کی علمی اور ورزشی کاوشوں کو ملاحظہ فرما کر

حوصلہ افزائی فرماتے رہے۔ خدام نے ان تین دنوں میں

اپنے پیارے امام کے دیدار اور قرب کا شرف حاصل کرنے

کے ساتھ ساتھ حضور انور کی امامت میں نمازیں ادا کرنے

کی بھی سعادت حاصل کی۔

25 ستمبر بروز اتوار حضور انور

ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس

اجتماع کی اختتامی تقریب کو رونق

بخشی۔ اعزاز پانے والے خدام کو

انعامات عطا فرمائے اور پھر

اختتامی خطاب فرما کر دعا کے ساتھ

اس اجتماع کا باقاعدہ اختتام فرمایا۔

امسال اس اجتماع میں یو کے

کے طول و عرض سے پانچ ہزار سے

زائد خدام و اطفال شامل ہوئے۔

مزید برآں دیگر ممالک سے تشریف لانے والے بعض

خدام نے بھی اس اجتماع میں شامل ہو کر حضور انور کے وجود

باجود کے فیض سے برکت حاصل کرنے کی توفیق پائی۔

اجتماع کی اختتامی تقریب میں تلاوت کی سعادت

مقابلہ تلاوت میں اول پوزیشن حاصل کرنے والے محترم

صادق ایوب صاحب (ہڈرز فیلڈ) نے حاصل

کی۔ سورۃ حتمہ السجدہ کی آیات 31 تا 37 کا ترجمہ

محترم نعمان ہادی صاحب (متعلم جامعہ احمدیہ یو کے) نے

پڑھا۔ بعد ازاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے

تقریب میں موجود خدام سے عہد لیا۔ عہد کے بعد مقابلہ

لظہم میں اول پوزیشن حاصل کرنے والے محترم رانا

عبدالقیوم صاحب (متعلم جامعہ احمدیہ یو کے) نے

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے منظوم کام ’زہتی

رہے خدا کی محبت خدا کرنے سے منتخب اشعار پڑھنے کی

سعادت حاصل کی۔ ان اردو اشعار کا انگریزی ترجمہ عزیز

عطاء الفاطر طاہر (متعلم جامعہ احمدیہ یو کے) نے پیش کیا۔

بعد ازاں محترم صاحبزادہ مرزا وقاص احمد صاحب

(صدر مجلس خدام الاحمدیہ یو کے) نے مختصر رپورٹ پیش

کی۔ انہوں نے کہا کہ امسال اجتماع کا مرکزی موضوع

(theme) ’تعلق باللہ رکھا گیا تھا۔ برطانیہ بھر کے تمام

مقامی اور ریجنل اجتماعات میں بھی اسی theme کی پابندی

کی گئی۔ انہوں نے کہا کہ امسال ہمیں حدیقۃ المہدی کے

قریب واقع اولڈ پارک فارم میں مکمل اجتماع گاہ تیار کرنے

کے لئے بہت سے چیلنجز کا سامنا تھا۔ یہ جگہ گزشتہ سال کے

مقام اجتماع سے ساٹھ فیصد وسیع ہے۔ اس کی تیاری کے

لئے چار ہزار گھنٹے کا عمل کیا گیا۔ اس عمل کے دوران ایک

کھیت کو صحت جسمانی ٹیم کے تحت اس قابل بنایا گیا کہ

وہاں پھیلیں کروائی جاسکیں۔ امسال اجتماع کے موقعہ پر کچھ

نئی چیزیں بھی متعارف کروائی گئیں جن میں The

Hub جس میں ایک پروگرام Ask a Murabbi، رشتہ

ناطہ کارز اور Question Time بھی رکھا گیا تھا قائم کیا

گیا۔ ان ڈورسپورٹس مارکیٹس میں ان ڈور کرکٹ ٹیمیں

نئیس اور ان ڈور گولف کا انتظام تھا، ریو یو آف ریپبلن

ایگزپیشن (exhibition) وغیرہ شامل ہیں۔ انہوں نے

کہا کہ مجلس اطفال الاحمدیہ کی اجتماع گاہ میں بھی گزشتہ سال

کی نسبت بہت وسعت لائی گئی۔ امسال پہلی مرتبہ شروع

کی جانے والی چیزوں میں Problem Solving،

Team Bulding اور ریجنل ٹیمر کے مابین مقابلہ جات

تھے۔ انہوں نے اجتماع کی انتظامیہ کا شکریہ ادا کیا۔ نیز

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بھی

ہدیہ تشکر پیش کیا کہ حضور انور اپنی بے پیمانہ مصروفیات کے

باوجود خدام الاحمدیہ کے اجتماع کو تینوں روز سر فراز فرماتے

رہے۔ حضور انور کی موجودگی خدام کے لئے انتہائی حوصلہ

افزائی کا باعث بنتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم خدا تعالیٰ کے

حضور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنی ذمہ داریاں ادا

کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور ہم سب کو حضور انور کے

منتہائے مبارک کے ماتحت حضور کے ارشادات پر عمل پیرا

ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

مکرم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ کی رپورٹ

کے بعد حضور انور نے انگریزی زبان میں فرمائے جانے

والے اپنے اس خطاب میں خدام کو توجہ دلائی کہ آپ لوگ

خدام الاحمدیہ کا عہد ہر موقعہ پر دہراتے ہیں، عہد کا دہرانا

صرف کھوکھلے طور پر نہ ہو بلکہ آپ لوگوں کو اپنے عہد کی عملی

تصویر بن کر دکھانا چاہئے۔ حضور انور نے فرمایا کہ دین کو

دنیا پر مقدم کرنے کے لئے ضروری ہے کہ قرآن کریم کا

باقاعدگی سے مطالعہ کریں۔ ہمارے لئے قرآن کریم کا

مطالعہ اس لئے بھی ضروری ہے کیونکہ ہماری کامیابی اور

نجات کا ذریعہ یہی ہے۔ یہی روحانی نور ہے جو ہمیں دین

کو دنیا پر مقدم کرنے کا طریق سکھاتا ہے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خدام کو

روزمرہ تربیتی امور کی بابت بھی نصائح فرمائیں۔ حضور نے

فرمایا کہ خدام کو خشوع و خضوع کے ساتھ باجماعت بیوقوفتہ

نمازوں کو ادا کرنے کا التزام کرنا چاہئے۔ فضول گفتگو اور

بری صحبت سے بچنا چاہئے۔ ایک دوسرے کو نیکی کی ترغیب

دینی چاہئے۔ اپنی پاکیزگی اور تقدس کی حفاظت کرنی

چاہئے۔ صرف غیر شرعی تعلقات سے ہی اجتناب نہیں

کرنا بلکہ جیسا کہ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

نے فرمایا اپنی آنکھوں اور اپنے کانوں کو بھی ہر بری چیز سے

محفوظ رکھنے کی کوشش کرنی چاہئے۔ حضور انور نے فرمایا کہ

قرآن کریم میں بھی جہاں عورتوں کو پردہ کرنے کا حکم دیا گیا

ہے وہاں پہلے مردوں کو اپنی نظروں کی حفاظت اور اپنے

دلوں اور دماغوں کو پاکیزہ رکھنے کا حکم دیا گیا ہے۔ نظریں

نیچی رکھنے میں یہ حکمت ہے کہ انسان کو اپنے جذبات اور

احساسات کو قابو میں رکھنے کی مشق ہو۔ حضور انور نے فرمایا

کہ انسان جب کسی چیز کو دیکھتا

ہے تبھی اس کے اندر اس کے

بارہ میں جذبات جنم لیتے

ہیں۔ شراب اور جو آ بھی ایسی

چیزیں ہیں جن کے بہت دور

رس نقصانات ہیں اور یہ

دونوں باتیں انسان کو خدا سے

دور کرنے والی ہیں۔ شراب

کے بارہ میں تو قرآن کریم میں

واضح حکم ہے کہ اس کے

نقصانات اس کے فوائد سے

بہت زیادہ ہیں۔ اور جو آ جو انسان کو محنت اور ایمانداری

سے پیسہ کمائے کی بجائے سہولت پسند بناتا ہے اس سے بھی

خدام کو ہر صورت بچنا چاہئے۔ حضور انور نے عاجزی اور

اکساری کو سچے مومنوں کا وصف بیان کرتے ہوئے فرمایا

کہ عہدیداران کو خاص طور پر ان صفات کو اپنانا چاہئے۔

حضور انور نے اپنے خطاب کے آخر میں فرمایا کہ

بیشہ یاد رکھیں کہ جیسے اللہ تعالیٰ سورۃ البقرۃ کی آیت

149 میں فرماتا ہے کہ ہر کسی کا

ایک سچ نظر ہوتا ہے تو مومنوں کا

سچ نظر یہ ہونا چاہئے کہ وہ ایک

دوسرے سے نیکی میں سبقت

حاصل کریں۔ چنانچہ تمام اطفال

اور خدام کو یہ بات ذہن نشین کر

لینی چاہئے کہ اگر وہ سچے مومن

کہلوانا چاہتے ہیں تو انہیں ایک

دوسرے سے نیکی کے کاموں میں

آگے بڑھنے کی کوشش کرنا ہوگی

اور ہر وقت اپنی روحانی اور اخلاقی

حالت کو بہتر سے بہتر بنانے کی کوشش کرنا ہوگی۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے

خطاب کے آخر میں اردو زبان میں بھی خدام کو بعض نصائح

فرمائیں۔ اور پھر دعا کے ساتھ اس اجتماع کا باقاعدہ اختتام

فرمایا۔

حضور انور ایدہ اللہ کا یہ خطاب ایم ٹی اے کے

مواصلاتی رابطوں کے ذریعہ دنیا بھر میں براہ راست نشر کیا

گیا اور سب معمولی کی زبانوں میں اس کا رواں ترجمہ بھی

نشر ہوا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہم سب کو حضور انور کے

تمام ارشادات سننے، ان کو سمجھنے اور پھر ان پر عمل پیرا ہونے

کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین